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Comentario - Aprobado

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El “dolus malus” se integra con:

a. El conocimiento de los hechos tipicos

b. El conocimiento de la antijuridicidad de la accion¥’

o]

La peligrosidad del autor

d. lavoluntad de atacar un bien juridico ajeno

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El conocimiento de la antijuridicidad de la accion

Pregunta 2

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Para el causalismo la culpabilidad es:

a. Unjuicio de reproche
b. Una relacién psicoldgica entre el autor y el hecho¥
c. Unjuicio de peligrosidad del autor

d. Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una relaciéon psicoldgica entre el autor y el hecho
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Pregunta 3

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Un error de hecho invencible provoca:

a. Laimpunidad de la accionV’
b.  Una imputacion por delito culposo
c. Esirrelevante

d.  Unaimputacién dolosa, pero con una disminucién de la pena

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La impunidad de la accién

Pregunta 4

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La analogia est4 permitida:

a. Solo en los delitos leves
b. En algunos sistemas procesales provinciales

c. Enfavor del imputado Unicamente¥’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: En favor del imputado Unicamente

Pregunta 5

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00
En los delitos especiales, la persona que no retne las condiciones para ser autor puede responder como:

a. Instigador
b. Participe necesario

c. Ambas son correctas”

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ambas son correctas
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Pregunta 6

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Al autor y al participe necesario:

a. Se les aplica la misma escala penalV’
b. Se les aplica una diferente escala penal

c.  Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se les aplica la misma escala penal

Pregunta 7

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Para el finalismo la culpabilidad es:

a. Unjuicio de reproche¥
b. Una relacion psicoldgica entre el autor y el hecho
c.  Unjuicio de peligrosidad del autor

d. Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un juicio de reproche

Pregunta 8

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La culpa grave:

a. Puede ser consciente
b. Puede ser inconsciente

c. Ambas son correctas”

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ambas son correctas
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Pregunta 9

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Los delitos de lesa humanidad:

a. No pueden ser indultados o amnistiados¥’
b. Pueden ser indultados, pero nunca amnistiados

c.  Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: No pueden ser indultados o amnistiados

Pregunta 10

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 1,00

En el concurso ideal existe:

a. Una pluralidad de hechos con diferentes calificaciones juridicas %
b. Un Unico hecho que encuadra en varias calificaciones juridicas

c.  Ninguna es correcta

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Un Unico hecho que encuadra en varias calificaciones juridicas

Pregunta 1

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 1,00

No existe accidon —en el sentido de conducta humana- en el caso:

a. De fuerza fisica irresistible
b. En caso de coaccién insuperable
¢. Enlos supuestos de insania mental

d. Todas son correctas ¥

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: De fuerza fisica irresistible
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Pregunta 12

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

En los tipos penales encontramos:

a. Elementos objetivos y subjetivos
b. Elementos subjetivos distintos del dolo
c. Elementos normativos

d. Todas son correctas¥’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 13

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La culpa o imprudencia puede definirse como:

a. Impericia en el obrar
b. Negligencia en el obrar
c.  Incumplimiento de los reglamentos en el obrar

d. Todas son correctas¥’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 14

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La prescripcion de la accion penal en los delitos reprimidos con pena de prision:

a. Depende de la pena maxima del delito imputado
b. Nunca puede ser menor a dos afios ni superior a los doce afios

c. Ambas son correctas‘/

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ambas son correctas

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=395189&cmid=133756

5/7



19/8/22, 17:26 Examen - Final 4° Turno Ordinario 05/08/2022 Hs 16:00: Revisién del intento

Pregunta 15

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El dolo eventual esta préximo a:

a. Al dolo directo:
b. A la culpa con representacién¥’
c.  Alaculpa sin representacion

d. Todas son correctas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A la culpa con representacion

Pregunta 16

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

En la tentativa acabada el autor:

a. Ya no puede desistir del ilicito
b. Puede desistir, pero debe hacer un esfuerzo positivo para conjurar el peligro creado¥’

c.  Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Puede desistir, pero debe hacer un esfuerzo positivo para conjurar el peligro creado

Pregunta 17

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La culpa sin representacion:

a. Se castiga igual que la culpa con representacion¥’
b. Se castiga con menos intensidad
c. Se castiga con mas intensidad

d. Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se castiga igual que la culpa con representacion
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Pregunta 18

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La legitima defensa requiere para ser legitima:

a. Que haya ponderacién de bienes
b. Que haya una orden de un funcionario competente

c. Ninguna es correcta¥’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 19

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 1,00

En el concurso real:

a. Se aplica una Unica escala punitiva
b. Se aplican todas las escalas punitivas

c. Ninguna es correcta ¥

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Se aplica una Unica escala punitiva

Pregunta 20

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Para definir si una persona tiene capacidad de culpabilidad (es imputable) el Cédigo Penal utiliza un criterio:

a. Médico
b. Psicolégico
c.  Médico y juridico¥

d. Todas son correctas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Médico y juridico
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